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ДО 60-РІЧЧЯ  Ю.М.ПАЛЕХИ

28 квітня 2018 р. виповнилося 60 років Юрію Миколайовичу Палесі 
– відомому українському географу, доктору географічних наук, професору, 
заступнику директора з наукової роботи, керівнику Центру ГІС Державного 
підприємства «Український державний науково-дослідний інститут проек-
тування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М.Білоконя.

Народився ювіляр у м. Київ; у 1975 р. закінчив середню школу. Вищу 
освіту за спеціальністю «географ, фізико-географ, викладач» здобув у 
1980 р. на географічному факультеті Київського державного університету 
ім. Т.Г.Шевченка.

Вся трудова діяльність Юрія Миколайовича пов’язана з науково-
дослідним інститутом «ДІПРОМІСТО».

У 1991 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Принципи 
територіальної організації соціальної інфраструктури в суспільно-територіальному комплексі (на 
прикладі Луганської області)», в 2009 р. ‒ докторську дисертацію на тему «Теорія і практика визначення 
територій і оцінки земель населених пунктів України (економіко-географічне дослідження)».

Коло наукових інтересів Юрія Миколайовича охоплює питання містобудування і регіонального 
планування, планування транскордонних регіонів, урбаністики і географії населення, грошової оцінки 
земель, геоінформаційних технологій,  містобудівного та земельного кадастрів та інші.

Він є автором близько 100 наукових праць, серед яких монографії «Економіко-географічні аспекти 
формування вартості територій населених пунктів» (2006 р.), «Методичні основи грошової оцінки 
земель в Україні» (2006 р.; у співавторстві), «Методика інтеграції екологічної складової розвитку у 
просторове планування України (регіональний рівень)» (2016 р.; у співавторстві).

Ю.М.Палеха був науковим керівником багатьох проектів державного та міжнародного значення, 
серед яких: Генеральна схема планування території України (головний інженер з ГІС-технологій), 
схеми планування територій Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Львівської, Полтавської, 
Тернопільської, Харківської та інших областей України, геоінформаційна підтримка схеми організації 
території Республіки Казахстан, Транснаціональний проект розвитку басейну Тиси (Tisza Catchment 
Area Development – TICAD), транскордонні містобудівні проекти Україна-Польща, Україна-
Словаччина, Україна-Угорщина, Україна-Білорусь.

Є одним із авторів Методики та порядку нормативної грошової оцінки земель населених пунктів 
України, член екзаменаційної комісії Держгеокадастру із видачі сертифікатів з експертної грошової 
оцінки земельних ділянок.

Ю.М.Палеха є головним редактором наукового збірника «Досвід та перспективи розвитку міст 
України», членом наукових рад із захисту докторських та кандидатських дисертацій в Університеті 
«Львівська політехніка» та Харківському національному університеті міського господарства імені 
О.М.Бекетова. Віце-президент Українського географічного товариства. Бере активну участь у 
викладацькій роботі в різних навчальних закладах. Активно співпрацює з Інститутом географії НАН 
України, а також як автор, рецензент - з редакцією "Українського географічного журналу".

Наукова та практична діяльність Юрія Миколайовича неодноразово відмічалася державними 
відзнаками. Ю.М.Палеха є лауреатом Державної премії України в галузі архітектури (2003 р.), 
нагороджений почесними грамотами Кабінету Міністрів України у 2000 та 2015 роках.

Щиро вітаємо Юрія Миколайовича з ювілеєм! Зичимо йому міцного здоров’я, подальших творчих 
успіхів та звершень!
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